

02 又一金融机构落户徐汇

03 上海徐汇首批  
“市民发言人”上岗

11 解读徐汇营商环境 8.0 方案

# 徐汇企业接入 DeepSeek、全球首个人形机器人驾驶舱亮相…… 2025 全球开发者先锋大会开幕

□ 记者 曹香玉 陈文卿 肖乐鑫

2025 全球开发者先锋大会于 2 月 22 日在徐汇举办开幕式。大会以“模塑全球 无限可能”为主题，聚焦金融、医疗、教育、智能制造等领域，让高科技与日常生活无缝对接。

上海市委副书记、市长龚正，工业和信息化部副部长熊继军，上海市副市长陈杰，

Apache 基金会全球副总裁、董事、Datastrato 社区负责人贾斯汀·麦克莱恩，上海市政府秘书长马春雷，上海市政府副秘书长庄木弟，上海市经济和信息化工作党委书记程鹏，上海市经济和信息化委员会主任张英，区委书记曹立强，区委副书记、区长王华等出席开幕式。

在 2025 全球开发者先锋大会上，全球科学智能开发者社区正式启动。未来，该社区将通过知识共享和技术协作，推动生命科学、材料科学、空间信息、量子计算以及人文社科等前沿领域的协同创新，形成科研突破，并将持续聚焦技术资源池，共享数据集和协作开发平台等内容，为

科学智能领域的创新开发者提供独特的支持体系。

此外，模速空间载体升级计划和上海市“模塑申城”开源创新生态建设行动正式启动。

本次大会是全球第一个定位服务于全员开发者的大会，集聚了国内外 100 家开发者社区参与。大会采取“1+1+N+X”的创

新模式，包括 1 场开幕式、1 场高端青年开发者交流会、N 场企业专题讲座和 X 场面向开发者的活动。大会聚焦于大模型、算力、语料、工具和软件平台等关键技术，涵盖硬件开发、云计算、大数据、物联网、AI、机器人、区块链及元宇宙等多个领域的开发者群体。

(下转第 2 版)

上海警备区少将司令员来徐汇走访调研

2 月 20 日下午，上海市委常委、上海警备区少将司令员陈连兵一行先后来到中交第三航务工程局有限公司、徐家汇街道武装部和徐汇区人武部走访调研。区委书记曹立强，上海市住建委副主任洪继梁，上海警备区相关负责同志和徐汇区人武部主官陪同调研。

在中交第三航务工程局有限公司，陈连兵听取了企业关于稳增长的主要工作举措和军民共建等方面的情况汇报。

在徐家汇街道武装部，陈连兵查看了基层武装部规范化建设情况，听取了街道武装部在库室建设、民兵队伍建设、民兵征集等方面的情况汇报，并与正在参加无人机训练的民兵和前来办理应征手续的青年亲切交谈。

在徐汇区人武部，陈连兵察看了人武部相关场所建设情况，详细听取了徐汇区经济社会发展基本情况和人武部工作全面建设情况。他指出，近年来，徐汇区人武部坚决贯彻上级决策部署和区委、区政府相关要求，基础更加稳固，工作更有成效，保持了良好的发展势头，希望徐汇区人武部在接下来的工作中，要严整训，提高“忠诚度”，要强化理论武装，落实根本制度，深入思想辨析，在改造思想的过程中归正思想。要抓备战，提高“贡献率”，要把民兵编训质量提上来，把军地指挥关系厘清楚，把新兴领域资源挖掘好，充分发挥徐汇资源优势，不断提高援战保战贡献率。要强担当，提升“发展率”，要提振精神状态，锻造过硬班子，带好人才队伍，不断提升能力素质，推动单位发展。要重安全，确保“零隐患”，要思想敏锐，抓好重点，压实责任，用安全的高水平保障人武部发展的高质量。

(来源：区人武部)

## 徐汇区委党的建设工作领导小组会议举行

2 月 24 日上午，徐汇区委党的建设工作领导小组会议举行。区委书记、区委党的建设工作领导小组组长曹立强主持会议，区委副书记沈权，区领导何雅、赵懿、胡芳、习挺松、罗华品出席会议。

曹立强指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，全面落实好“党建融合深化年”“治理效

能提质年”攻坚行动，不断提高党的建设质量和水平，为进一步推进“建设新徐汇、奋进新征程”提供坚强保障。

### 抓实抓好党的创新理论武装

要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，持续巩固拓展主题教育成果，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”。要加强干部思想教育培训，把政治训练和党性教育贯穿各类培训

全过程，引导党员干部更好学会从政治上看问题。

### 以高质量党建引领高质量发展

要对标市委对徐汇的功能定位要求，做到中心工作谋划推进到哪里，党的工作就跟进到哪里。围绕高质量发展强劲增长极，要重点推进新型创新空间、产业空间、居住空间党建，大力引育国际一流创新创业人才。围绕国际文化大都市建设高地，（下转第 2 版）

图片新闻



郁金香绽放，商圈更娇艳



美好，进一步提升了城市的宜居度和市民的幸福感。朱亮 摄影报道

近日，徐家汇商圈大片郁金香绚丽绽放，吸引众多过往市民观赏。

在徐家汇，首先映入眼帘的是林立的高楼与穿梭的车流，而道路的两边，鲜艳的郁金香悄然盛开，宛如跳跃的火焰，为繁华都市增添了一抹灵动的

自然色彩。在徐家汇商圈人行天桥，市民们纷纷漫步于郁金香花丛间。有的停下脚步细细欣赏花朵的娇艳，有的拿出手机记录下这美好的瞬间。

徐家汇的郁金香景观布置，让忙碌的都市人在喧嚣中寻得一隅宁静与